
 

 

COMUNE DI MILAZZO 

(Provincia di Messina) 

 

 

ORIGINALE di DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Deliberazione N. 63 
 

Del 26/06/2023 

OGGETTO: Regolamento per la disciplina della tassa rifiuti (TARI) 2023. 

 

APPROVATA 

 

 

 L’anno duemilaventitré, il giorno 26 del mese di giugno, alle ore 19:42 in Milazzo, nell’aula Consiliare 

“Falcone e Borsellino”, su convocazione del Presidente del Consiglio Comunale come da avviso scritto in data 23/06/2023 

prot. N.50111 notificato in tempo utile a ciascun Consigliere, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta ordinaria di 

prosecuzione. 

 All’appello, in apertura di seduta, risultano presenti: 
 

 

CONSIGLIERI P A CONSIGLIERI P A 

AMATO Antonino  X MAISANO Damiano  X  

ANDALORO Alessio X  OLIVA Alessandro X  

BAGLI Massimo  X PELLEGRINO Alessia X  

BAMBACI Sebastiana X  PIRAINO Rosario X  

COCUZZA Valentina X  RIZZO Francesco X  

CRISAFULLI Giuseppe X  RUSSO Francesco X  

DODDO Giuseppe X  RUSSO Lydia X  

FICARRA Francesco Danilo X  SARAO' Santi Michele  X  

FOTI Antonio  X SGRO’ Santina  X  

ITALIANO Antonino X  SINDONI Mario Francesco X  

ITALIANO Lorenzo X  SOTTILE Maria X  

MAGLIARDITI Maria X  STAGNO Giuseppe X  

 

 
 

 

E’ presente il Segretario Generale Dott.ssa: Andreina MAZZU’. 

Assume la presidenza il Presidente Avv. Alessandro OLIVA. 

E’ presente l’Assessore MELLINA. 

Partecipa alla seduta il Funzionario Dott.ssa Antonella LOCANTRO. 

La seduta è pubblica. 

 

 

PRESENTI N. 21 ASSENTI N. 3 
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INTERVENTI 
 

In continuazione di seduta risultano presenti 17 Consiglieri su 24. 

 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 

   
AMATO Antonino  X 

ANDALORO Alessio  X 

BAGLI Massimo X  

BAMBACI Sebastiana X  

COCUZZA Valentina X  

CRISAFULLI Giuseppe  X 

DODDO Giuseppe  X 

FICARRA Francesco Danilo X  

FOTI Antonio X  

ITALIANO Antonio X  

ITALIANO Lorenzo  X 

MAGLIARDITI Maria X  

MAISANO Damiano  X 

OLIVA Alessandro X  

PELLEGRINO Alessia X  

PIRAINO Rosario X  

RIZZO Francesco X  

RUSSO Francesco X  

RUSSO Lydia X  

SARAO’ Santi Michele X  

SGRO’ Santina  X 

SINDONI Mario Francesco X  

SOTTILE Maria X  

STAGNO Giuseppe X  

 17 7 
 

Rientrano in aula i Consiglieri, Italiano L., Maisano e Andaloro. Presenti 20. 

 

Il Presidente riprende il punto n.1 iscritto all’O.d.g. avente per oggetto: 
“Regolamento per la disciplina della tassa rifiuti (TARI) 2023” rappresentando 
che era già stata data lettura integrale della proposta di delibera, del 

regolamento, dei verbali della Commissione Consiliare e dei tre emendamenti 

presentati, uno a firma del Cons. Bagli e gli altri due a firma del Cons. Andaloro. 

Porta a conoscenza del civico consesso che sono stati presentati ulteriori 5 

emendamenti a firma dei Consiglieri Italiano Lorenzo e Andaloro Alessio. 

Il Presidente procede con la lettura dei pareri favorevoli espressi sugli 

emendamenti presentati dai Consiglieri Bagli e Andaloro. 
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Gli emendamenti ed i pareri vengono allegati al presente verbale a formarne parte 

integrante e sostanziale. 

 

Riguardo i cinque emendamenti presentati dai Consiglieri Italiano Lorenzo e 

Andaloro Alessio, il Presidente rappresenta che sugli stessi il Segretario 

Generale ha espresso un parere che di seguito viene integralmente riportato: 

“Visti gli articoli 9 e 20 del Regolamento del Consiglio Comunale e preso atto di 

quanto disposto dal Presidente del Consiglio nella seduta dell’8 giugno 2023, 

dispone la restituzione degli allegati emendamenti perché tardivi e non depositati 

nelle forme e nei modi previsti dal regolamento consiliare”, pertanto gli 
emendamenti non verranno posti in votazione per delle difformità rispetto agli 

articoli 9 e 20 del Regolamento Comunale. 

Invita il civico consesso a presentare gli emendamenti in termini congrui affinché 

vi sia la possibilità che gli stessi giungano in aula minuti dei relativi pareri. 

 

Alle ore 20:44 si allontana il Consigliere Foti, Presenti 19. 

Alle ore 20:48 si allontana la Consigliera Cocuzza. Presenti 18. 

 

Interviene il Consigliere Italiano Lorenzo, il quale non condivide la 

irricevibilità degli emendamenti atteso che è prerogativa del Consigliere 

Comunale, ai sensi degli articoli 9 e 20 del Regolamento, a prescindere da un 

eventuale termine ultimo fissato per la presentazione, introdurre emendamenti alla 

proposta di delibera. Dà atto di non aver captato un data finale di presentazione 

degli emendamenti né tantomeno lo prevede il regolamento comunale. 

Richiama il comma 5 dell’art.20 e sottolinea che gli emendamenti bisogna 

presentarli al Segretario Comunale in tempo congruo. Ritiene che da parte sua i 

tempi siano stati rispettati in quanto gli emendamenti sono stati presentati il 

22 giugno 2023 alle ore 10:15 per cui l’Ufficio ha avuto tutto il tempo utile per 
poterli trasmettere al Collegio dei Revisori dei Conti e all’Ufficio di Ragioneria 
per esprimere i pareri. 

Ritiene quindi, in definitiva, che vi sia una forzatura a non accettare gli 

emendamenti e vi sia una netta violazione all’espressione e al diritto del 
Consigliere di esercitare il proprio ruolo. 

Ribadisce che non era stato fissato alcun termine ultimo di presentazione. 

Invita tutti a far prevalere il buonsenso sulle regole. 

Invita infine il Segretario Generale ad esprimersi sul punto. 
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Il Presidente evidenzia che fu lui stesso ad invitare il civico consesso in una 

seduta di Consiglio Comunale a presentare eventuali emendamenti alla proposta di 

delibera. 

Dà atto che allo stato gli emendamenti non sono muniti di parere e secondo quanto 

previsto dall’9 non è consentito porre ai voti questo tipo di atti. 
Ritiene che non vi sia stata alcuna limitazione del diritto del Consigliere 

Comunale in quanto non è vigente alcuna norma che vieta ai Consiglieri di 

predisporre una proposta di delibera modificativa di quanto precedentemente 

approvato. 

 

Il Segretario Generale Dott.ssa Mazzù, riconfermando quanto già scritto, intende 

precisare che è indispensabile rispettare i tempi della presentazione degli atti 

affinché tutti possono prenderne conoscenza. 

Aggiunge che i pareri sugli emendamenti vengono espressi sulla base di studi da 

parte dell’apparato amministrativo per cui è impensabile che ogni giorno vengano 
presentati degli emendamenti alla proposta di delibera, per cui è necessario 

osservare le regole. 

Rappresenta inoltre che già durante i lavori della Commissione di studio tutto 

quanto dovrebbe essere già stato sviscerato, per cui anche in quella fase i 

Consiglieri avrebbero potuto esplicitare le loro osservazioni e magari iniziare a 

predisporre gli emendamenti da presentare perentoriamente prima della trattazione 

in aula della proposta di delibera, così come previsto dal regolamento vigente. 

 

Riprende il Consigliere Italiano Lorenzo, il quale dichiara di abbandonare l’aula 
per protesta. 

Invita a convocare una conferenza dei Capigruppo per definire tutte le 

manchevolezze che vi sono all’interno del Regolamento Comunale per suscettibile 
ad interpretazioni. 

 

Alle ore 20:57 si allontana il Consigliere Italiano Lorenzo. Presenti 17. 

 

Il Consiglier Piraino intende precisa che per modificare una proposta di delibera 

una volta approvata è indispensabile predisporre una proposta di delibera a 

modifica delle precedente approvazione. 

 

Il Consigliere Maisano, il quale, prendendo atto di quanto si è verificato in aula 

questa sera e prendendo atto che non è stato consentito ai Consiglieri di 

opposizione di presentare degli emendamenti alla proposta di delibera, abbandona 

l’aula per protesta. 



Consiglio Comunale del 26/06/2023 

 
 

 

 
Pag. 5 

 

 

Alle ore 21:00 si allontana il Consigliere Maisano. Presenti 16. 

 

Il Presidente, prima di porre ai voti, chiede al Segretario Generale di richiamare 

l’appello nominale. 
 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 

   
AMATO Antonino  X 

ANDALORO Alessio  X 

BAGLI Massimo X  

BAMBACI Sebastiana X  

COCUZZA Valentina  X 

CRISAFULLI Giuseppe  X 

DODDO Giuseppe  X 

FICARRA Francesco Danilo X  

FOTI Antonio  X 

ITALIANO Antonio X  

ITALIANO Lorenzo  X 

MAGLIARDITI Maria X  

MAISANO Damiano  X 

OLIVA Alessandro X  

PELLEGRINO Alessia X  

PIRAINO Rosario X  

RIZZO Francesco X  

RUSSO Francesco X  

RUSSO Lydia X  

SARAO’ Santi Michele X  

SGRO’ Santina  X 

SINDONI Mario Francesco X  

SOTTILE Maria X  

STAGNO Giuseppe X  

 15 9 
 

Il Presidente pone ai voti l’emendamento a firma del Consigliere Bagli.  
 

CONSIGLIERI PRESENTI E VOTANTI 15, 

CON VOTI FAVOREVOLI UNANIMI espressi in forma palese per alzata e seduta 

 

D E L I B E R A 

 

di APPROVARE l’emendamento presentato dal Consigliere Bagli che viene allegato al 
presente verbale a formarne parte integrante e sostanziale. 
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Il Presidente pone ai voti il 1° emendamento a firma del Consigliere Andaloro 

sulla modifica della percentuale dal 60 all’80% e quindi la modifica dell’art. 
20. 

 

Il Consigliere Piraino non partecipa al voto. 

 

CONSIGLIERI PRESENTI E VOTANTI 14, 

CON VOTI 9 ASTENUTI, 5 FAVOREVOLI (Bagli, Russo F., Saraò, Stagno e Oliva) espressi 

in forma palese per alzata e seduta 

 

D E L I B E R A 

 

di RESPINGERE il 1° emendamento presentato dal Consigliere Andaloro che viene 

allegato al presente verbale a formarne parte integrante e sostanziale. 

 

Il Presidente pone ai voti il 2° emendamento a firma del Consigliere Andaloro 

sulla modifica della tabella di cui al comma 3 con riferimento all’art 15. 
 

Il Consigliere Piraino non partecipa al voto. 

 

CONSIGLIERI PRESENTI E VOTANTI 14, 

CON VOTI 9 ASTENUTI, 5 FAVOREVOLI (Bagli, Russo F., Saraò, Stagno e Oliva) espressi 

in forma palese per alzata e seduta 

 

D E L I B E R A 

 

di RESPINGERE il 2° emendamento presentato dal Consigliere Andaloro che viene 

allegato al presente verbale a formarne parte integrante e sostanziale. 

 

Il Presidente pone ai voti la proposta di delibera così come emendata. 

 

Rientra il Consigliere Piraino. Presenti 15. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

VISTA l’allegata proposta di deliberazione avente ad oggetto “Regolamento per la 
disciplina della tassa rifiuti (TARI) 2023” 
VISTO che sulla superiore proposta sono stati espressi i pareri di regolarità 

tecnica e di regolarità contabile; 
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VISTO il parere favorevole del Collegio dei Revisori dei Conti; 

VISTO lo Statuto comunale; 

VISTO l’O.R.EE.LL. vigente nella Regione Sicilia; 
CONSIGLIERI PRESENTI E VOTANTI 15; 

CON VOTI 15 FAVOREVOLI unanimi espressi in forma palese per alzata e seduta 

 

      D E L I B E R A 

 

Di APPROVARE la proposta di deliberazione avente per oggetto: “Regolamento per la 
disciplina della tassa rifiuti (TARI) 2023” così come emendata, che allegata al 
presente atto ne forma parte integrante e sostanziale. 

 

Il Presidente pone in votazione la proposta di dichiarare la presente deliberazione 

immediatamente esecutiva  

 

 IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Udita la proposta del Presidente del Consiglio; 

Visto l’art.12 della L.R. n. 41/1991 e succ.mod. ed int.; 
CON VOTI 15 FAVOREVOLI unanimi espressi in forma palese per alzata e seduta 

    

D E L I B E R A 

 

Di DICHIARARE il presente provvedimento immediatamente esecutivo. 

 

Il Presidente sospende la seduta per 3 minuti al fine di ristabilire l’ordine in 
aula. 

 

Alla ripresa dei lavori il Presidente, constatato che risultano presenti in aula 

solo 5 Consiglieri su 24 (Saraò, Stagno, Bagli, Maisano e Oliva) rinvia la seduta, 

così come previsto dal Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale, 

ad un’ora (Alle ore 22:15). 
 

Alle ore 22:35 viene riaperto il verbale e risultano presenti i Consiglieri Oliva, 

Stagno e Maisano. Constatato che la seduta è deserta, il Presidente rinvia 

l’adunanza a 24 ore. 
 

La seduta viene chiusa alle ore 22:40. 







 
 

CITTA’ DI MILAZZO 
(Città Metropolitana di Messina) 

 
Collegio dei Revisori 

 
Verbale n.29 del 21/06/2023 inerente il parere sulla, 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE n.09 del 18/05/2023  

(Protocollo n. 0049333 del 20-06-2023) 

Avente ad oggetto: Emendamento al regolamento per la disciplina della tassa rifiuti (TARI) 2023 in corso di 
approvazione alla proposta di Consiglio Comunale n.09 del 18/05/2023. 

 

Il Collegio dei Revisori, nominato con delibera del Consiglio n. 103 del 19/07/2021, composto da: 

 Dott. Vincenzo Calogero Catalano, PRESIDENTE,  
 Dott. Scalia Ferdinando, COMPONENTE,  
 Dott. Donato Domenico, COMPONENTE. 

 
raccordandosi in forma telematica, con i sistemi informatici, in prosieguo, dopo aver assolto ogni documentazione di 
merito, ricevuta pec in data 20.06.2023, per esprimere parere all’emendamento in oggetto, dove si richiede 
l’inserimento nel regolamento di una riduzione del 5% della tariffa per le imprese che conferiscono abitualmente 
nell’isola ecologica, procede all’esame della stessa. 

Premesso che il regolamento è in corso di approvazione e tale proposta può essere trattata in Consiglio Comunale 
per le finalità che il proponente ha richiesto; 

Che a giudizio del Collegio dei Revisori, essendo un fattore non determinabile nell’immediatezza, sul quantum dei 
conferimenti, tale riduzione deve essere corroborata da uno studio di metodo e di analisi nonché di calcolo di mas-
sima con un tetto definibile, al fine di non creare disparità contributiva tra l’utenza e solamente per la parte variabi-
le. Pertanto, si determina che tale diritto, anche se inserito nel regolamento, può essere estendibile solamente sulla 
completezza dei fattori di base che possono rilevare sia una minore spesa di conferimento che una maggiore entrata 
per la vendita dei prodotti riciclabili.  



Considerato che il richiamato emendamento rispecchia la normativa esistente nonché il potere di regolamento da 
parte della Pubblica Amministrazione entro i canoni della legge. 

Visto il parere favorevole di regolarità Tecnica, reso ai sensi dell’art. 53 legge 142/90 recepita dalla L. R. 48/91; 

Visto il parere favorevoli di regolarità Contabile, reso ai sensi dell’art. 53 legge 142/90 recepita dalla L. R. 48/91; 

Viste le norme contenute nel d.lgs. n. 267/2000; 

Visto l’art. 239 del Tuel 267/2000, comma 6 lett. B, nonché del mantenimento degli equilibri di bilancio e del saldo di 
finanza pubblica; 

Visto l’art. 3 della L.r. 7/2019, le motivazioni di fatto e di diritto; 

Tutto ciò premesso e determinato nel presente parere, 

Il Collegio dei Revisori 

Esprime parere favorevole alla proposta di deliberazione in oggetto, le cui motivazioni relazionate nel presente 
parere conducono ad un atto amministravo Dirigenziale che regolamenta e definisce l’applicazione della riduzione 
sugli indici di base che devono essere scelti e profilarsi sul risparmio tariffario a beneficio dell’utenza non domestica.  

Oggi, 21.06.2023 

Il CollegIo deI RevIsoRI *   

       Dott. Vincenzo Calogero Catalano 

                                                                        

Dott. Ferdinando Scalia 

 

Dott. Domenico Donato 

 
* (firmato digitalmente) 

Firmato digitalmente da: SCALIA FERDINANDO
Data: 21/06/2023 20:33:08

Firmato digitalmente da: DONATO
DOMENICO
Data: 21/06/2023 21:13:27

Firmato digitalmente da
Vincenzo Calogero Catalano
CN = Vincenzo Calogero Catalano
C = IT
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CITTA’ DI MILAZZO 
(Città Metropolitana di Messina) 

 
Collegio dei Revisori 

 
Verbale n.26 del 21/06/2023 inerente il parere sulla, 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE n.09 del 18/05/2023  

(Protocollo n. 0048958 del 19-06-2023) 

Avente ad oggetto: Emendamento al regolamento per la disciplina della tassa rifiuti (TARI) 2023 in corso di 
approvazione alla proposta di Consiglio Comunale n.09 del 18/05/2023 – modifica art.20. 

 

Il Collegio dei Revisori, nominato con delibera del Consiglio n. 103 del 19/07/2021, composto da: 

 Dott. Vincenzo Calogero Catalano, PRESIDENTE,  
 Dott. Scalia Ferdinando, COMPONENTE,  
 Dott. Donato Domenico, COMPONENTE. 

 
raccordandosi in forma telematica, con i sistemi informatici, dopo aver assolto ogni documentazione di merito, rice-
vuta pec in data 19.06.2023, per esprimere parere sulla proposta in oggetto, dove si chiede di modificare l’art. 20 per 
elevare la percentuale di riduzione dal 60% al 80% nelle zone non servite della raccolta dei rifiuti urbani, procede 
all’esame della stessa. 

Il Collegio fa notare che l’effetto della minore entrata non viene relazionato dagli uffici e quindi il tutto viene ripartito 
nel complesso della tariffa Tari da determinare ed applicare. 

Stante quanto sopra si suggerisce, pertanto, che tale effetto venga portato in discussione durante il Consiglio Comu-
nale, al fine di verificarne comunque gli effetti sul sistema di ripartizione della Tariffa in modo da non produrre di-
storsioni contabili per i contribuenti. 

 

 



Considerato che, 

 il richiamato emendamento, pur producendo un effetto di agevolazione per l’utenza, comporta inevitabil-
mente il mantenimento inalterato del gettito del tributo TARI; 

 a giudizio dello scrivente Collegio il tema deve essere approfondito per evitare ogni effetto distorsivo di cari-
co del tributo per l’utenza; 

Visto il parere favorevole di Regolarità Tecnica, resi ai sensi dell’art. 53 legge 142/90 recepita dalla L. R. 48/91; 

Visto il parere favorevole di Regolarità Contabile, reso ai sensi dell’art. 53 legge 142/90 recepita dalla L. R. 48/91; 

Viste le norme contenute nel d.lgs. n. 267/2000; 

Visto l’art. 239 del Tuel 267/2000, comma 6 lett. B, nonché del mantenimento degli equilibri di bilancio e del saldo di 
finanza pubblica; 

Visto l’art. 3 della L.r. 7/2019, le motivazioni di fatto e di diritto; 

Tutto ciò premesso e determinato nel presente parere, 

Il Collegio dei Revisori 

Esprime parere favorevole alla proposta di deliberazione in oggetto, la cui elevazione di percentuale di riduzione 
rientra nella norma generale, ma gli Uffici devono dare una valutazione contabile che comporterebbe tale elevazione 
di esenzione, la cui discussione deve essere relazionata al Consiglio Comunale quale organo di autonomia decisiva.  

  Oggi, 21.06.2023 

Il CollegIo deI RevIsoRI *   

       Dott. Vincenzo Calogero Catalano 

                                                                        

Dott. Ferdinando Scalia 

 

Dott. Domenico Donato 

 
* (firmato digitalmente) 

 

Firmato digitalmente da: SCALIA FERDINANDO
Data: 21/06/2023 07:38:05

Firmato digitalmente da:
DONATO DOMENICO
Data: 21/06/2023 07:55:49

Firmato digitalmente da
Vincenzo Calogero Catalano
CN = Vincenzo Calogero Catalano
C = IT
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CITTA’ DI MILAZZO 
(Città Metropolitana di Messina) 

 
Collegio dei Revisori 

 
Verbale n.27 del 21/06/2023 inerente il parere sulla, 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE n.09 del 18/05/2023  

(Protocollo n. 0048958 del 19-06-2023) 

Avente ad oggetto: Emendamento al regolamento per la disciplina della tassa rifiuti (TARI) 2023 in corso di 
approvazione alla proposta di Consiglio Comunale n.09 del 18/05/2023 – modifica art.15, comma 3. 

 

Il Collegio dei Revisori, nominato con delibera del Consiglio n. 103 del 19/07/2021, composto da: 

 Dott. Vincenzo Calogero Catalano, PRESIDENTE,  
 Dott. Scalia Ferdinando, COMPONENTE,  
 Dott. Donato Domenico, COMPONENTE. 

 
raccordandosi in forma telematica, con i sistemi informatici, in prosieguo, dopo aver assolto ogni documentazione di 
merito, ricevuta pec in data 19.06.2023, per esprimere parere all’emendamento in oggetto, dove si richiede di modi-
ficare l’art. 15, comma 3 che stabilisce il numero degli occupanti retraibile dalla superfice, per le seconde abitazioni e 
che comunque non sia stato dichiarato il numero effettivo degli occupanti, agli uffici del Comune di Milazzo, procede 
all’esame della stessa. 

Premesso che: 

 il regolamento in corso di approvazione all’art. 15 disciplina la determinazione del numero degli occupanti 
delle utenze domestiche; 

 la modifica richiesta riformala la tabella che calcola il numero presuntivo degli occupanti, legati alla superfice 
dell’immobile occupato; 



 l’indice di riferimento nella proposta non reca fattori eccessivi ma sostanzialmente una scala di valori accet-
tabili;  

Considerato che il richiamato emendamento rispecchia la normativa esistente nonché il potere di regolamento da 
parte della Pubblica Amministrazione entro i canoni della legge;  

Visto il parere favorevole di Regolarità Tecnica, resi ai sensi dell’art. 53 legge 142/90 recepita dalla L. R. 48/91; 

Visto il parere favorevole di Regolarità Contabile, reso ai sensi dell’art. 53 legge 142/90 recepita dalla L. R. 48/91; 

Viste le norme contenute nel d.lgs. n. 267/2000; 

Visto l’art. 239 del Tuel 267/2000, comma 6 lett. B, nonché del mantenimento degli equilibri di bilancio e del saldo di 
finanza pubblica; 

Visto l’art. 3 della L.r. 7/2019, le motivazioni di fatto e di diritto; 

Tutto ciò premesso e determinato nel presente parere, 

Il Collegio dei Revisori 

Esprime parere favorevole alla proposta di deliberazione in oggetto quale modificazione dell’art. 15, comma 3, del 
regolamento Tari posto alla votazione di deliberazione al Consiglio Comunale quale organo di autonomia decisiva.  

Oggi, 21.06.2023 

Il CollegIo deI RevIsoRI *   

       Dott. Vincenzo Calogero Catalano 

                                                                        

Dott. Ferdinando Scalia 

 

Dott. Domenico Donato 

 
* (firmato digitalmente) 

 

 

Firmato digitalmente da: SCALIA FERDINANDO
Data: 21/06/2023 07:38:36

Firmato digitalmente da: DONATO
DOMENICO
Data: 21/06/2023 07:56:43

Firmato digitalmente da

Vincenzo Calogero Catalano

CN = Vincenzo Calogero Catalano
C = IT






































































